

齐鲁读者热线
96706
新闻有奖热线
0633-8308110 8308119
广告订版热线
0633-8328116 8308127

2010.12.15 星期三

全心全意为日照人民服务

B01-B08

华能日照电厂已储煤50万吨,比目标超额17万吨

电煤很充足 用电不用愁

详见B02版



12月5日,经过整治,张家河的靓丽身姿已经初现。

张家河整治本月底完工

污水河将变身休闲娱乐场所

本报12月14日讯(见习记者侯健 通讯员 厉志荣) 张家河是流经日照市区的一条主要河流,曾经河水污染严重。今年,日照市将其列为城建重点工程加以改造。目前,改造进展顺利,预计本月底就将完工。长期以来,张家河河道未

实施雨污分流,导致河水污染严重,周边环境和绿化景观较差,影响了市容市貌。今年,日照市把张家河整治列为城建重点工程加以改造和建设,恢复河道自然风貌,建设广场和绿化景观,将张家河打造成为市民休闲娱乐的场所。

张家河整治工程南起兖日铁路桥段,北至海曲路,全长1630米。工程将进行污水管道敷设、绿化完善,工程拆迁涉及清障面积12万平方米。张家河整治工程今年1月份开工。目前,拆迁清障、河道清淤、筑堤护坡已全部完成。

据介绍,为解决水体污染和雨污混流的问题,工程敷设了污水管道3600米,将沿岸污水全部引入污水处理厂进行处理,保证了水清景美。建设中,栽植乔木和灌木30余万株,确保绿化效果,整个工程预计12月底前完成。

阳光海岸整治主打“低碳”牌

>>>B06



今日看点

街头低价手机卡
用不多久就欠费



>>>B04

垃圾箱不“给力”
简易垃圾袋上岗



>>>B05

“烟标王”不抽烟
集了五万枚烟标



>>>B07

编辑:刘春雷 组版:商进